

## ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

### Управном одбору и акционарима Београдске берзе А.Д., Београд

Обавили смо ревизију биланса стања Београдске берзе А.Д., Београд (у даљем тексту "Београдска берза") на дан 31. децембра 2004. године и одговарајућег биланса успеха, извештаја о променама на капиталу и извештаја о новчаним токовима за наведену годину. За ове финансијске извештаје одговорно је руководство Београдске берзе. Наша одговорност је да изразимо мишљење о наведеним финансијским извештајима на основу обављене ревизије.

Претходно смо обавили ревизију финансијских извештаја Београдске берзе на дан, и за годину која се завршава 31. децембра 2003. године. На основу обављене ревизије у извештају, који носи датум 22. март 2004. године, изразили смо позитивно мишљење о тим финансијским извештајима. Као што је наведено у напомени 2. уз финансијске извештаје, у складу са новим рачуноводственим прописима Републике Србије који подразумевају примену Међународних стандарда за финансијско извештавање ("МСФИ") почевши од 1. јануара 2004. године, извршена је промена рачуноводствених начела и рачуноводствених политика Београдске берзе. На основу наведеног, Београдска берза је извршила корекцију одређених билансних позиција по почетном билансу на дан 1. јануара 2004. године. Ефекти наведеног прерачунавања и корекција појединих позиција по почетном билансу стања на дан 1. јануара 2004. године приказани су у напомени 4. уз финансијске извештаје.

Ревизију смо обавили у складу са Међународним стандардима ревизије. Ти стандарди налажу да планирамо и извршимо ревизију на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже погрешне информације од материјалног значаја. Ревизија укључује испитивање доказа, на бази провере узорака, којима се поткрепљују износи и информације обелодањене у финансијским извештајима. Ревизија такође укључује оцену примењених рачуноводствених начела и вредновање значајнијих процена које је извршило руководство, као и општу презентацију финансијских извештаја. Сматрамо да ревизија коју смо обавили обезбеђује солидну основу за изражавање нашег мишљења.

По нашем мишљењу, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, финансијски положај Београдске берзе на дан 31. децембра 2004. године, као и резултате њеног пословања, промене на капиталу и новчане токове за годину која се завршава на тај дан, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.

Не изражавајући резерве у односу на дато мишљење скрећемо пажњу на чињеницу да Београдска берза, као што је наведено у напомени 2. уз финансијске извештаје, није извршила прерачунавање и приказивање упоредних података, односно података на дан, и за годину која се завршава 31. децембра 2003. године, обзиром да у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије и Правилником о обрасцима и садржини позиција у обрасцима финансијских извештаја за берзе и берзанске посреднике (Службени гласник РС, бр. 12/05) није у обавези да их прикаже приликом преласка на МСФИ.

Београд, 8. април 2005. године

  
Мирослав Тончић  
Овлашћени ревизор